

# FORMULÁŘ PRO STANDARDNÍ INFORMACE O SPOTŘEBITELSKÉM ÚVĚRU

## 1. Údaje o věřiteli/zprostředkovateli spotřebitelského úvěru

Věřitel	Raiffeisenbank a.s., IČ: 49240901, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2051 (dále v tomto dokumentu jen „banka“)
Adresa	Sídlo banky: Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78  Vaše dopisy však adresujte na: Raiffeisenbank a.s., Správa spotřebitelských úvěrů, Třída Kosmonautů 1082/29, 779 00 Olomouc
Telefonní číslo	800 900 900 (bezplatná infolinka)
E-mailová adresa	info@rb.cz
Adresa internetových stránek	<a href="http://www.rb.cz">www.rb.cz</a>

## 2. Popis základních vlastností spotřebitelského úvěru

Druh spotřebitelského úvěru	„Povolený debet“ - úvěr ve formě přečerpání na běžném účtu
Celková výše spotřebitelského úvěru <i>To znamená strop úvěrového rámce nebo celkovou částku poskytnutou v rámci smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.</i>	200 000,- Kč
Podmínky čerpání <i>To znamená, jakým způsobem a kdy obdržíte peníze.</i>	Úvěr Vám bude poskytnut na Vašem běžném účtu vedeném bankou, a to nejpozději první bankovní pracovní den po uzavření smlouvy za předpokladu, že máte u banky veden běžný účet uvedený v úvěrové smlouvě a nejste v prodlení s plněním povinností podle smluv uzavřených mezi Vámi a bankou. Po dobu trvání úvěru budete povinen/povinna udržovat objem příchozích transakcí na běžný účet, na kterém je úvěr poskytnut, a to ve výši v měsíčním průměru (se započtením posledního dne v měsíci, který sledovanému měsíci či období předchází, a vyloučením posledního dne sledovaného období či měsíce) za tři (3) po sobě jdoucí kalendářní měsíce odpovídající alespoň jedné třetině výše dohodnutého úvěru.
Doba trvání spotřebitelského úvěru	Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Úvěr jste však povinen/povinna splatit vždy nejpozději do jednoho roku ode dne prvního čerpání úvěru nebo ode dne obnovení práva čerpat úvěr s tím, že bude-li úvěr v této lhůtě zcela splacen, jste oprávněn(a) úvěr opětovně čerpat po dobu dalšího roku.

Splátky a případně způsob rozdělení splátek	Budete muset uhradit toto: Každou platbou v měně CZK na Váš běžný účet dochází ke splácení úvěru. V případě plateb v jiných měnách dojde ke splácení úvěru tehdy, nejsou-li v měně platební transakce vedeny také měnové složky běžného účtu (k převodu prostředků mezi měnovými složkami běžného účtu pak musíte zadat platební příkaz). Není sjednána povinnost splácet úvěr pravidelnými měsíčními splátkami, jste však povinen/povinna úvěr zcela splatit vždy nejpozději jeden rok od prvního čerpání úvěru nebo od příslušného data obnovy práva úvěr čerpat. Úroky a/nebo poplatky budou splatné tímto způsobem: Úroky jsou splatné vždy k poslednímu dni příslušného kalendářního měsíce. Po dobu, kdy trvá dohoda o poskytování bankovních služeb v rámci tarifů určených prostřednictvím Ceníku produktů a služeb pro soukromé osoby, však nejste povinen/na hradit z prvních 1000 Kč, kterými dojde k čerpání Povolného debetu, úrok.
Celková částka, kterou je třeba zaplatit <i>To znamená výše vypůjčené jistiny plus úroky a případné další náklady související s Vaším úvěrem.</i>	<b>212 000,- Kč</b>

### 3. Náklady spotřebitelského úvěru

Výpůjční úroková sazba nebo případně různé výpůjční úrokové sazby, které se na smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, vztahují	<b>11 %</b> - pevná platná do 15.1.2019 10,5 % - pevná platná ode dne následujícího po uplynutí data platnosti sazby uvedené výše  Banka je oprávněna v průběhu trvání smluvního vztahu navrhnout změnu výše úrokové sazby, a to 2 měsíce před okamžikem, kdy se má stát taková změna účinnou. To neplatí ve vztahu k úrokové sazbě s omezenou dobou platnosti. Nesouhlasíte-li se změnou úrokové sazby, jste oprávněn(a) před okamžikem navržené účinnosti takový návrh na změnu písemně odmítnout. Pokud návrh na změnu odmítnete, jste zároveň oprávněn/a úvěr ve stejné době vypovědět. Výpověď nabývá účinnosti dnem, který následuje po dni doručení výpovědi bance, nestanovíte-li, že účinky výpovědi nastávají později. Určením pozdějšího okamžiku účinnosti výpovědi však nemůže výpovědní doba překročit jeden (1) měsíc počínaje jejím doručením bance. Pokud návrh změny neodmítnete, platí, že se změnou souhlasíte.
Roční procentní sazba nákladů (RPSN) <i>Jedná se o celkové náklady úvěru vyjádřené jako roční procento celkové výše úvěru. Účelem RPSN je pomoci Vám porovnat různé nabídky.</i>	<b>11,5 %</b> Výpočet RPSN je založen na předpokladu, že úvěr ve výši <b>200 000,- Kč</b> bude zcela vyčerpán v den podání návrhu smlouvy platební transakcí, k níž byl dán příkaz prostřednictvím platební karty, a jejíž provedení nepodléhá samostatnému poplatku, bude splatný nejpozději do jednoho roku od čerpání úvěru, bude úročený úrokovou sazbou <b>10,5 %</b> p.a. s výjimkou čerpaných prvních 1000 Kč, pokud jsou

	<p>Vám v době uzavření smlouvy poskytovány bankovní služby v rámci tarifů určených prostřednictvím Ceníku produktů a služeb pro soukromé osoby, a splacen jednorázově jeden rok od vyčerpání úvěru, že zaplatíte poplatek za poskytnutí úvěru 200,- Kč splatný po vyčerpání úvěru, budete platit poplatek za využití úvěru 50,- Kč splatný měsíčně a poplatek za správu běžného účtu 70,- Kč splatný rovněž měsíčně. Výpočet RPSN je dále založen na předpokladu, že úvěr bude trvat po dohodnutou dobu a obě strany plní řádně a včas své povinnosti.</p>
<p>Je pro získání spotřebitelského úvěru nebo pro jeho získání za nabízených podmínek nezbytné uzavřít</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– pojištění úvěru nebo</li> <li>– smlouvu o jiné doplňkové službě.</li> </ul> <p><i>Nejsou-li náklady na tyto služby věřiteli známy, nejsou zahrnuty v RPSN.</i></p>	<p>Ne</p> <p>Ano. Jste povinen/povinna mít zřízen u banky běžný účet, na němž Vám bude úvěr poskytován.</p>
<p><b>Související náklady</b></p>	
<p>Vyžaduje se vedení jednoho nebo více účtů zaznamenávajících platební transakce a čerpání</p>	<p>Vyžaduje se vedení běžného účtu. Na tomto účtu je zaznamenáno čerpání a zároveň všechny platební transakce související s úvěrem.</p>
<p>Veškeré další náklady vyplývající ze smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr</p>	<p>Poplatek za poskytnutí Povolenoého debetu včetně obnovení možnosti čerpat 200,- Kč splatný ke dni uzavření smlouvy. Poplatek za využití Povolenoého debetu v daném měsíci 50,- Kč splatný k poslednímu dni příslušného měsíce. Poplatek za správu účtu, na němž je úvěr poskytován v daném měsíci 70,- Kč, je splatný na konci období, za něž se platí. Poplatky za provedení platební transakce a využívání platebních prostředků jsou sjednány smlouvou, na základě níž pro Vás účet vedeme. Jejich výše závisí na zvoleném tarifu účtu a plnění věrnostních výhod (označených například jako aktivní využívání účtu nebo prémiové výhody).</p>
<p>Podmínky, za nichž lze výše uvedené náklady související se smlouvou, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, změnit</p>	<p>Banka je oprávněna v průběhu trvání smluvního vztahu navrhnout změnu smluvních podmínek, a to 2 měsíce před okamžikem, kdy se má stát taková změna účinnou. Nesouhlasíte-li se změnou smluvních podmínek, jste oprávněn(a) před okamžikem navržené účinnosti takový návrh na změnu písemně odmítnout. Pokud návrh na změnu odmítnete, jste zároveň oprávněn/a úvěr ve stejné době vypovědět. Výpověď nabývá účinnosti dnem, který následuje po dni doručení výpovědi bance, nestanovíte-li, že účinky výpovědi nastávají později. Určením pozdějšího okamžiku účinnosti výpovědi však nemůže výpovědní doba překročit jeden (1) měsíc počínaje jejím doručením bance. Pokud návrh změny neodmítnete, platí, že se změnou souhlasíte.</p>
<p>Náklady v případě opožděných plateb <i>Opomenutí platby by pro Vás mohlo mít závažné důsledky (např. nucený prodej majetku) a způsobit potíže při získávání úvěru v budoucnosti.</i></p>	<p>Za opožděné platby Vám bude účtován úrok z prodlení ve výši určené právním předpisem, jehož výše ke dni vyhotovení tohoto formuláře činí ročně výši REPO sazby vyhlášené ČNB pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k prodlení, zvýšené o 8 procentních bodů.</p>

\*091e5ch9818b8a87\*

PARTY ID: 1372986; autor: cza37836; 14.8.2015 13:45:13

	<p>Dále můžete být bankou písemně vyzván/a k zaplacení dlužných částek dopisy; v takovém případě budete povinen/povinna zaplatit 500 Kč za každou zaslanou výzvu. V případě opožděné platby může banka rovněž přistoupit k realizaci některého opatření, které jsou sjednány smlouvou o úvěru a mohou spočívat například v prohlášení celého dluhu za splatný nebo odepření dalšího čerpání úvěru.</p> <p>Pokud z důvodu prodlení s placením vznikne bance škoda, budete muset škodu bance nahradit. Zpráva o Vašem prodlení může být také vložena do Registru FO sdružení SOLUS, do Bankovního registru klientských informací nebo do Nebankovního registru klientských informací.</p> <p>V případě prodlení delšího než 60 dnů může banka o takovém prodlení informovat třetí osoby.</p>
--	--

#### 4. Další důležité právní aspekty

<p>Právo na odstoupení od smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr</p> <p><i>Máte právo odstoupit od této smlouvy, a to ve lhůtě 14 kalendářních dnů.</i></p>	Ano
<p>Předčasné splacení</p> <p><i>Máte právo splatit spotřebitelský úvěr předčasně, a to kdykoliv, zcela nebo zčásti.</i></p>	Máte právo kdykoliv splatit spotřebitelský úvěr nebo jeho část.
<p>Vyhledávání v databázi</p> <p><i>Věřitel Vás musí okamžitě a bezplatně vyzkoušet o výsledku vyhledávání v databázi, pokud je na tomto vyhledávání založeno zamítnutí žádosti o poskytnutí spotřebitelského úvěru. To neplatí, pokud je poskytnutí takové informace v rozporu s právními předpisy na ochranu osobních údajů nebo s veřejným pořádkem nebo veřejnou bezpečností.</i></p>	<p>Banka bude ověřovat Vaši schopnost splatit spotřebitelský úvěr v těchto databázích:</p> <p>Negativní registr FO SOLUS, spravovaný SOLUS, zájmovým sdružením právnických osob, IČ 69346925, se sídlem Praha 4 - Krč, Antala Staška 510/38, PSČ 140 00, (www.solus.cz), jehož je banka členem.</p> <p>Bankovní registr klientských informací, který je veden CFCB – Czech Banking Credit Bureau, a.s., se sídlem Štětškova 1638/18, Nusle, 140 00 Praha 4, IČ: 26199696.</p> <p>Nebankovní registr klientských informací, který je veden CNCB, z.s.p.o., se sídlem Štětškova 1638/18, Nusle, 140 00 Praha 4, IČ: 71236384</p> <p>Pokud Vám úvěr neposkytneme z důvodu, že máte negativní záznam v některém z registrů, o takových důvodech Vás vyzkoušíme.</p>

<p>Právo na návrh smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr Máte právo obdržet na požádání bezplatně kopii návrhu této smlouvy. To neplatí, pokud věřitel v okamžiku žádosti není ochoten přistoupit k uzavření smlouvy s Vámi.</p>	<p>Pokud s Vámi budeme připraveni uzavřít smlouvu, poskytneme Vám na pobočce nebo ve Vašem internetovém bankovníctví návrh smlouvy.</p>
<p>Doba, po kterou je věřitel vázán informacemi, poskytnutými před uzavřením smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr nebo návrhem na uzavření této smlouvy.</p>	<p>Tyto informace platí od <b>20.10.2016</b> do <b>20.11.2016</b>, nebo do dne, kdy s Vámi uzavřeme smlouvu, nebo do doby, kdy Vám oznámíme, že s Vámi smlouvu neuzavřeme, a to podle toho, který okamžik nastane dříve.</p>

## 5. Dodatečné informace, které mají být poskytnuty v případě uvádění finančních služeb na trh na dálku

<b>a) o věřiteli</b>	
<p>Zástupce věřitele ve Vašem domovském členském státě Adresa  Telefonní číslo E-mailová adresa Adresa internetových stránek</p>	<p>Raiffeisenbank a.s. není při poskytování úvěru zastoupena Sídlo banky: Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78 Vaše dopisy však adresujte na: Raiffeisenbank a.s., Správa spotřebitelských úvěrů, Třída Kosmonautů 1082/29, 779 00 Olomouc 800 900 900 (bezplatná infolinka) info@rb.cz www.rb.cz</p>
<p>Zápis v rejstříku</p>	<p>Banka je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2051</p>
<p>Orgán dozoru</p>	<p>Česká národní banka, sídlící na adrese Praha 1, Na Příkopě 28, PSČ 115 03</p>
<b>b) o smlouvě, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr</b>	
<p>Výkon práva na odstoupení od této smlouvy</p>	<p>Od smlouvy můžete odstoupit bez uvedení důvodů ve lhůtě 14 dnů ode dne uzavření smlouvy. V případě, že smlouva neobsahuje zákonem předepsané informace, lhůta pro odstoupení neskončí dříve, než 14 dnů poté, kdy Vám banka chybějící informace poskytne. Od smlouvy lze odstoupit písemně, a to v souladu s informací uvedenou ve smlouvě o právu na odstoupení. Lhůta pro odstoupení je považována za zachovanou, je-li odstoupení odesláno bance v listinné podobě nebo na jiném trvalém nosiči dat nejpozději v poslední den lhůty. Oznámení o odstoupení zašlete na adresu banky uvedenou pro zaslání korespondence výše. V takovém případě jste povinen/povinna do 30 dnů ode dne odeslání oznámení o odstoupení zaplatit bance celou vyčerpanou jistinu úvěru spolu s úroky ve výši, na kterou by bance vznikl nárok, pokud by k odstoupení od smlouvy nedošlo, a to za období ode dne, kdy byl úvěr čerpán, do dne, kdy je jistina splacena. Pokud neodešlete oznámení o odstoupení od smlouvy ve lhůtě uvedené v tomto odstavci, bude smlouva trvat i nadále za sjednaných podmínek. Spolu se smlouvou končí v případě odstoupení také účinnost smluv,</p>

	na jejich základě jsou Vám poskytovány doplňkové služby (zejména pojištění).
Právo státu, podle něž postupuje věřitel před uzavřením smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.	Banka postupuje podle práva České republiky.
Doložka o právu rozhodném pro smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, a/nebo příslušném soudu	Smlouva se řídí právem České republiky.
Užívání jazyků	Informace a smluvní podmínky budou poskytnuty v českém jazyce. Po dobu trvání spotřebitelského úvěru máme v úmyslu s Vámi komunikovat v českém jazyce, pokud souhlasíte.
<b>c) o prostředcích nápravy</b>	
Existence mechanismu mimosoudního urovnávání sporů a prostředků nápravy a přístup k němu	Raiffeisenbank a.s. Vás tímto informuje, že k rozhodování sporů mezi věřiteli nebo zprostředkovateli a spotřebiteli při nabízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru, pokud je jinak k rozhodnutí tohoto sporu dána pravomoc českého soudu, je příslušný též Finanční arbitř. Pokud tedy nebudete souhlasit s postupem Raiffeisenbank a.s., můžete se (mimo jiné) obrátit se svou stížností na Finančního arbitra, působícího na adrese Legerova 69, 110 00 Praha 1. Více informací a kontaktů naleznete na webových stránkách Finančního arbitra <a href="http://www.finarbitr.cz">www.finarbitr.cz</a> .

\*091e5ch9818b8a87\*

Tímto potvrzuji, že jsem tento dokument v tomto znění převzal(a), všechny výše uvedené informace jsem přečetl(a), porozuměl(a) jsem jim a případně jsem si nechal(a) informace bankou vysvětlit.

## 6. Přílohy



Informacni-list-pojisteni.pdf

PARTY ID: 1372986; autor: cza37836; 14.8.2015 13:45:13